



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“15” 12 2017

м. Київ

№ 814

Про Розподіл медичних виробів для лікування хворих з серцево-судинними захворюваннями, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними захворюваннями, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік відповідно до договору про закупівлю витратних матеріалів для кардіохірургічних втручань від 08.12.2017 № 194, на виконання міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 року № 781/1785, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними захворюваннями, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік (далі – медичні вироби), що додається.

2. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) медичних виробів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу медичних виробів за кількістю – відповідно до розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (термін придатності медичних виробів на момент постачання повинен становити не менше одного року від загального терміну придатності).

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації щодо отримання медичних виробів у триденний термін після отримання.

2.4. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.5. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання медичних виробів.

2.6. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, надання до відділу бухгалтерського обліку та звітності актів списання медичних виробів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від Олександрівської клінічної лікарні м. Києва звітів, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за щомісячним наданням Олександрівською клінічною лікарнею м. Києва актів списання медичних виробів.

5. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням медичних виробів.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Директор



В. Гінзбург

Розподіл медичних виробів для лікування хворих з серцево-судинними захворюваннями, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік

№ з/п	Коронарний балон-катетер для предлятації хронічних оклюзіях	Аспіраційний катетер	Оксигенатори з біопласивним безгепариновим покриттям та інтегрованим артеріальним фільтром для немовлят з магістралями кровопровідними		Оксигенатор для дітей та підлітків з магістралями кровопровідними		Оксигенатор для дорослих із комплектом магістральних труб	Загальна вартість, грн			
			к-сть од.	в-сть, грн	к-сть од.	в-сть, грн			к-сть од.	в-сть, грн	
1	Заклад-отримувач медичних виробів	RTCA катетер балонний. Виробник, країна: GENOSS Co., Ltd Корея. Ціна за одиницю товару 3 841,30,00 грн з ПДВ	Екстрактор аспіраційний катетер. Виробник, країна: GENOSS Co., Ltd Корея. Ціна за одиницю товару 4 991,55 грн з ПДВ	Оксигенатор для дітей D100 KIDS з Комплекти магістраль для екстракорпорального контуру Виробник, країна: Sorin Group Italia S.r.l., Італія. Ціна за одиницю товару 15 729,00 грн з ПДВ	Оксигенатор для дітей D905 EOS з Комплекти магістраль для екстракорпорального контуру. Виробник, країна: Sorin Group Italia S.r.l., Італія. Ціна за одиницю товару 12 733,00 грн з ПДВ	Оксигенатор для дорослих INSPIRE 8F з Комплекти магістраль для екстракорпорального контуру або Система оксигенатора SKIPPER стерильна (EU5007) з Комплект магістраль UCRAINA UA для переливання крові до оксигенаторів для дорослих (EU4586). Виробник, країна: Sorin Group Italia S.r.l., Італія EUROSETS S.r.l., Італія. Ціна за одиницю товару 8 185,50 грн з ПДВ					
									к-сть од.	в-сть, грн	к-сть од.
			50	249 577,50	3	47 187,00	3	38 199,00	100	818 550,00	1 537 643,50

Директор

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко

